

НОВОСТИ. СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

СЛОВО ПРЕЗИДЕНТА

Ко всем виновным и задержке выплат зарплат и пенсий будут применены «жесткие и решительные меры». Об этом заявил Президент РФ Борис Ельцин в радиобращении к россиянам.

Президент намерен решительно переломить ситуацию. Он объявил, что создает Временную чрезвычайную комиссию по укреплению налоговой и бюджетной дисциплины. Ее возглавит председатель правительства Виктор Черномырдин.

Временная чрезвычайная комиссия будет следить как за сбором налогов, так и за правильным расходованием бюджетных средств правительством и на местах.

О ВЫПЛАТЕ ПЕНСИИ

По состоянию на 18 октября отделением Пенсионного фонда по Ставропольскому краю в Кировский район направлено 293 млн. рублей.

Эти деньги поступят в управление социальной защиты населения на будущей неделе.

С учетом этой суммы пенсии за август в районе профинансированы на 75,3 процента.

(Соб. инф.)

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ 4-29-02.

(При службе срочной социальной помощи).

Телефон вашей надежды! Анонимно! Бесплатно! Работает с 8 до 17 часов в территориальном центре социального обслуживания управления социальной защиты населения администрации района.

Именно здесь опытный психолог окажет вам, больным, одиноким и пожилым людям, экстренную психологическую помощь.

«ПОЖИЛЫЕ ЛЮДИ»

Международный симпозиум по проблемам пожилых людей решено провести на Ставрополье с 21 по 27 октября 1996 года. В нем будут участвовать 27 республик, краев и областей России, также представители стран СНГ, США, Канады... Разумеется, на этом симпозиуме будут и представители от нашего района. Возглавит эту акцию губернатор края П. Марченко, с легкой руки которого будет проведен благотворительный аукцион. Уже учрежден специальный счет для тех, кто пожелает оказать поддержку пожилым людям: ИНН 2634008902 управление социальной защиты населения 000142611, РКЦ г. Ставрополь, МФО 231017, благотворительный фонд «Пожилые люди».

Р. ЗОЛОТУХИНА.

● 27 октября—выборы губернатора Ставропольского края

«... Хочу, чтобы Ставропольский край стал действительно сельскохозяйственным.

Определение «сырьевой придаток» к нам не подходит. Мы можем сами перерабатывать сырье и сами выпускать высококачественную продукцию. Только так мы сможем развить наш агропромышленный комплекс. И мы это сделаем...»

(Из программы кандидата на должность губернатора Ставропольского края).

О программе кандидата на должность губернатора Ставропольского края Петра Петровича Марченко

Основным плюсом программы кандидата являются положения по улучшению системы государственной власти в крае. Организация новой системы — Правительства Ставропольского края — создает предпосылки для качественного укрепления власти. Реальный, нужный шаг!

Правительство должно быть создано согласно специфике региона, т. е. отвечать реальной ситуации в социальной сфере, экономике, политике. А сегодня она такова, что регионам, в том числе и Ставрополью, нужна власть авторитетная и в Москве, и в крае. Власть, способная пробивать кредиты из федеральных источников, — планомерно восстанавливающая хозяйство. Это не один человек, и не два — это команда, в программе данного кандидата — Правительство.

Работы по формированию Правительства уже ведутся. Экспертный анализ проходит все: от заместителей главы края до глав городов и районов. Основной критерий — профессионализм руководителя. Подняты планы: компетентность, образованность, талант руководителя — основа подбора и расстановки кадров. Профессионалы во власти — важный пункт программы, решение которого обеспечит реальный прогресс в социально-экономической ситуации в крае.

В программе отражено расширение направлений деятельности власти. Интересы и потребности человека являются ключом общения власти с гражданами. В системе доступности людей и власти должен сложиться диалог, вестись работа по формированию реальной защиты интересов человека. Такой защиты, на которую способна крайняя власть.

Важно взаимодействие Закона с властью. Власть должна подчиняться федеральным законам. Быть честной. Должна избавляться от людей ее компрометирующих. Правильно сказано: «Законов над властью — закон народа». Поэтому пункт программы кандидата гласит: «Соблюдение закона — долг власти перед народом, который ее выбрал». Это особо

выделит значимость борьбы с должностными нарушениями во власти. А для гражданина всегда лучше, если власть становится чище.

Программные положения по обеспечению безопасности — нужные и реально выполнимые шаги. Работа по данному направлению ведется и будет вестись. С одной, но важной поправкой: в программе кандидата физическая безопасность является элементом социальной защиты, т. е. обязательной прерогативой исполнительной власти. Сюда же входит и правовая помощь населению. А с другой стороны, правовая помощь — это средство по соблюдению законов снизу. Важно положение, определяющее, что не все зависит от власти, многое зависит от человека.

Чем же вызваны данные пункты программы? Цель одна — укрепление власти. Нам, избирателям, нужна такая система местных органов самоуправления, которая была бы самосовершенствующейся, имела четкие представления о потребностях граждан и реализовывала их с максимально возможным результатом. И естественно, что результат здесь определяют кадры, знание направлений работы и методы контроля гражданами действий исполнительной власти. Т. е. в программе реализуется модель гражданского общества, где гражданин имеет реальные рычаги влияния на государственную власть.

Необходимым элементом гражданского общества являются выборы. Человек, выбравший руководителя, вправе и должен требовать выполнения тех обещаний, что были ему даны. В таком ключе программа П. П. Марченко выполнима и реальна. Системность и конкретность в программе данного кандидата выгодно отличает ее от всех других.

Андрей ФРОЛОВ,

эксперт - политолог.

ТИА «Губернатор-96».

От редакции.

В следующих номерах мы познакомим вас с другими положениями программы кандидата на должность губернатора П. П. Марченко.

Встреча с представителями крестьянских и фермерских хозяйств края

14 октября кандидат на пост губернатора край П. Марченко встретился с представителями крестьянских и фермерских хозяйств Ставрополья. Краевая ассоциация насчитывает более 20 тысяч хозяйств, которые в текущем году произвели около 7 процентов от валового сбора зерна. Урожайность в отдельных хозяйствах составила 45-50 центнеров с гектара.

Разумеется, далеко не каждый фермер может похвалиться такими достижениями. Основная масса знает трудное. Об этих трудностях в станоплении крестьянских, фермерских хозяйств и шла речь в ходе встречи.

Как всегда, не допуская популистских обещаний и реально оценивая сегодняшнюю день и перспективу, П. Марченко рассказал о тех шагах, которые предпринимаются им лично, как членом Совета Федерации для подъема агропромышленного комплекса. В частности, глава администрации Ставрополья и губернатор Ивановской области достигли предварительного соглашения о заключении долгосрочных договоров о закупке и переработке ставропольской шерсти. Принято решение о расширении добычи и переработки нефти на территории края. Решен вопрос о бесперебойной поставке в наш регион дизельного топлива. По настоянию членов Совета Федерации будут снижены тарифы на природный газ, электроэнергию и железнодорожные перевозки.

Касаясь непосредственных проблем крестьянских и фермерских хозяйств край, П. Марченко поддержал идею создания межрайонных машинно-тракторных станций, действующих в интересах и под контролем ассоциаций фермерских хозяйств.

Но при этом был сделан упрек и в адрес некоторых фермеров, которые, бросив землю, занялись челночным

бизнесом. Нет более действенной рекламы антифермерских настроений, нежели зарастающая сорняками пахотная земля.

П. Марченко ответил на вопросы фермеров, которые в основном касались строительства мельниц и других перерабатывающих предприятий, обеспечения хозяйства доброкачественным посевным материалом, механизма реализации зерна. Проблема обеспечения семенами была рассмотрена на месте: уже в ближайшие дни фермеры получат элитные сорта зерновых для озимого, а затем и ярового сева.

С мельницами, перерабатывающими цехами дело обстоит сложнее. Кандидат в губернаторы подчеркнул, что в нынешних экономических условиях финансироваться из краевого бюджета могут и будут в первую очередь только те строящиеся предприятия, которые в кратчайшие сроки окупятся, дадут прибыль.

Многое придется менять в системе реализации зерна крестьянскими и фермерскими хозяйствами. Сейчас в крае орудуют коммерсанты, которые, пользуясь сложным финансовым положением хлеборобов, скупают зерно по заниженным ценам. Противостоять им трудно, ибо в крае бюджет средств на дополнительную закупку хлеба нового урожая практически нет. Видимо, нужно создать в крае фирму по реализации производимой фермерами продукции. Тщательно подбирать в нее честных, порядочных сотрудников.

Выступившие в ходе встречи председатель Ассоциации Станислав Подняков, другие представители крестьянских и фермерских хозяйств край подтвердили, что на предстоящих выборах будет голосовать за П. Марченко, пожелали Петру Петровичу победы.

ТИА «Губернатор-96».

НА ЗИМНЕЕ ВРЕМЯ.

В соответствии с порядком исчисления времени, определенным правительством Российской Федерации, межведомственная комиссия по времени и эталонным частотам при Госстандарте России извест

щает, что 27 октября заканчивается период действия «летнего» времени в 1996 году.

В связи с этим стрелки часов на всей территории Российской Федерации переводятся на один час назад.

Родное Ставрополье

Когда выдается свободное время, люблю почитать российских историков, философов. И не перестаю удивляться, как, оказывается, мало изменился характер народа за прошедшие века. И хотя, безусловно, иными стали внешние атрибуты, суть, как теперь говорится, менталитета мне видится прежней. Все та же потребность в объединяющей идее, все та же одержимость при ее реализации, все то же стремление к общности.

Все эти черты характера народа можно проследить на примере жизни любой территории, в том числе и Ставрополья. Несколькими лет назад, в разгар перестройки, все свалилось к обособленности, помните расхожую шутку о предоставлении суверенитета каждой деревне, каждой улице. А нынче очевидной стала потребность какой-то объединяющей идеи. Я считаю, что она очень вовремя подоспела, эта идея — предложение неформального объединения всех жителей края по принципу землячества. На мой взгляд, это именно то, что нам нужно. На основе народного и неформального движения возможно реальное возрождение, увы, на сегодня в значительной степени утраченных нравственных ценностей, чувства патриотизма. А через это — и более широкий, заинтересованный взгляд на проблемы общественной жизни, экономики, возможность приложения сил на этом благом поприще для каждого ставропольца. И потому я двумя руками голосую «за» участие в этом движении, широче, полагаю, мое мнение разделит большинство людей, чьи корни здесь, на земле нашего благодатного края. Мне думается, что миллион граждан, которых объединяют в своих рядах профсоюзный и неформальный движения, могут стать заметной конструктивной силой в этом движении. По той простой причине, что всем нам не

безразлично, как и чем будет жить Ставрополье.

Что я вижу первоочередными задачами в рамках движения «Родное Ставрополье»? Видимо, приоритет должен быть отдан земле. В самом широком понимании. На мой взгляд, должны быть приняты самые оперативные и самые строгие меры по ее защите. Должны быть пересмотрены лицензия на использование минеральных источников, со стороны правоохранительных органов ужесточен контроль за состоянием окружающей среды и так далее.

Здесь можно назвать множество направлений деятельности движения «Родное Ставрополье». Это развитие самобытной культуры, творчества, это проблемы обустройства населенных пунктов, это проблемы воспитания молодежи, это обеспечение общественного порядка и так далее. Разумеется, эти и многие другие направления учитываются при разработке концепции. Разумеется, жителями края будет предложено много нового и нестандартного. Но я хочу обратить внимание на способы и методы реализации идеи. По практическому опыту знаю, что жизнеспособность любой идеи в значительной степени зависит от методов и способов ее реализации. Мне кажется, что не следует изобретать велосипед. Есть действующая структура управления, и они не должны стоять в стороне от этого народного движения. Ведь речь идет о проблемах, вышедших из глубин народной жизни, волнующих людей. Если по большому счету, то над решением тех же самых проблем и работают органы власти.

Ставрополье — наш общий дом. И навести порядок в нем мы должны сами.

В. БРЫКАЛОВ,
председатель
крайсовпрофа.

▲ ПРЕДВЫБОРНЫЕ ВСТРЕЧИ

Довольны встречей

12 октября в Доме культуры состоялась встреча жителей ст. Старопавловской с кандидатом на должность губернатора края А. Л. Черноговым.

Доверенное лицо Александра Леонидовича Черногова рассказал присутствующим его биографию, о том, как от простого механизатора, комсомольского работника дошел он до депутата Государственной Думы.

После короткого выступления доверенного лица слово было предоставлено Александру Леонидовичу. В откровенной, дружелюбной беседе он рассказал о своей жизни, работе, о проблемах, которые волнуют его сегодня больше всего.

Далее в своей беседе с жителями ст. Старопавловской он подробно охарактеризовал причины падения промышленного и сельскохозяйственного производства.

— Край когда-то получал свыше 6 млн. тонн зерна, сейчас получил едва 3 млн. тонн. Заводы закрываются, рабочие отправляют в долгосрочные отпуска, жизненный уровень населения падает, зарплата и пенсии задерживаются. Идет обнищание населения, молодежь не имеет никаких перспектив...

Затем Александр Леонидович охотно ответил на вопросы присутствующих: почему не выплачиваются своевременно пенсии? Где терять деньги, если они своевременно выделяются из федерального бюджета? Почему в стране такой беспредел? Вся страна — сплошной базар, кругом одни торгашки. А ведь государству

они ничем не помогают! Все доходы идут в их карман!...

— Вот поэтому, если меня изберут губернатором края, то в первую очередь я иведу порядок в этих вопросах. — сказал А. Л. Черногов, отвечая на вопросы.

С интересом слушали жители ст. Старопавловской кандидата на должность губернатора края. И хотя присутствующих было не много (люди говорят, что все они, кандидаты, врут и врут к власти из своей выгоды), все остались довольны встречей.

Секретарь территориальной партийной организации М. В. Сидоренко призвал присутствующих поделиться мнением о встрече с кандидатом с соседями и проголосовать в день выборов за Александра Черногова.

М. ПЛЫГУНОВ,
ст. Старопавловская.

Нужен опытный

12 октября в нашем районе избиратели встретились с кандидатом на пост губернатора края Александром Черноговым. На одной из них присутствовал я. Встречи были немногочисленными, но бурными. Речь его была страстной и зажигательной. Слушатели застыли в оцепенении. Но вскоре пришло разочарование. Казалось бы, от Черногова следовало ожидать сообщений, как он, являясь депутатом Госдумы РФ, исполнил указы своих избирателей, насколько сумел решить проблемы края... Но все шло по накатанной комсомольской дорожке. По Черногову, все беды от плохих руководителей любого ранга, а он сам, практически единственный, кто борется за улучшение условий

● 27 октября — выборы губернатора Ставропольского края

Кандидат на должность губернатора Ставропольского края

А. В. Коробейников: «Честная власть —

надежда и защита людей»

Господа казаки

Мы обращаемся к Вам с просьбой поддержать на выборах нашего кандидата на пост губернатора Ставропольского края А. Коробейникова, и вот почему.

Из этических моральных соображений Вы не можете, не должны забыть то, что А. Коробейников стоял у истоков возрождения казачества на Ставрополье и полонил на это немало своих сил и времени.

А. Коробейников последовательно на протяжении всего пребывания в должности заместителя главы администрации края помогал казачеству решать насущные и стратегические вопросы.

А. Коробейников мужественный человек, который, не прерывая за чужие спины, стоял на многих казачьих кругах, десятки раз выезжал в Чечню с целью защиты терских казаков, отстаивал опасный авантюризм иттигинских казаков в национальные конфликты, не раз вмес-

те с казанами участвовал в освобождении заложников, не стеснялся, с его участием все операции завершились без потерь среди заложников.

А. Коробейников много сделал в оказании реальной помощи казачкам-бегенцам. Даже сегодня, когда А. Коробейников имеет ограниченные возможности, он смог собрать и направить гуманитарную помощь братьям-казачкам в Чечню, ставшим заложниками этой бессмысленной войны.

А. Коробейников стоял рядом с Вами в страшные для Буденновска дни, и Вы это хорошо знаете.

Подумайте, казаки! Многие люди воспринимают казака как свободного человека, отличительными качествами которого являются честь, достоинство, мужество. Мы призываем Вас принять взвешенное решение, обсудить кандидатуру нашего кандидата, которому много раз ка-

заки кричали «любо» и наградили его за мужество и активные действия в ликвидации захвата бандой Басаева жителей г. Буденновска. Офицерским Георгиевским кавалерским крестом I степени за храбрость, а за активные действия в урегулировании чеченского конфликта Терским казачьим крестом.

Подумайте, казаки, еще есть время. И когда каждый из Вас останется 27 числа один на один с избирательной урной и своей совестью, сделайте правильный выбор.

А. Коробейников идет на выборы не с обещаниями сладкой жизни, а с твердым намерением отдать все силы, чтобы изменить жизнь к лучшему, и это он сможет.

Это наш кандидат.

Инициативная группа по выдвижению А. Коробейникова кандидатом на пост губернатора Ставропольского края.

Дорогие земляки

К вам обращаются инвалиды военной службы, всех войн, которые велись когда-либо нашей страной. Мы, испытывающие на собственной шкуре все «прелести» внешней и внутренней политики государства, мы, отдавшие здоровье и лучшие годы жизни службе в далеких гарнизонах на пользу матери Родины, обращаемся к вам с призывом.

Приближаются выборы губернатора Ставрополья. Подумайте, кому вы собираетесь отдать свой голос, поручить на долгие пять лет управление краем на выборной основе. Внешней власти, презревшей интересы коренных жителей? Нынешней администрации края, напроць забывшей о слабозащитенных избирателях? Даже сейчас, перед выборами, нам месяцами не платят пенсии — единственный источник нашего существования. Наши квартиры становятся непригодными для проживания — у властей нет денег на их ремонт. Нам не на что купить даже самые необходимые лекарства — они продаются только в коммерческих аптеках.

инвалиды ставропольчан.

Кто спорит — жизнь у нас действительно нелегка. И сколько ни говори об этом — легче не станет. Но люди хотят знать, что конкретно собирается сделать претендент на губернаторское кресло, чтобы экономика края, наконец, заработала. А вот тут Черногову аргументов и не хватает, он отделяется общими фразами, вроде... «достижение уровня жизни Ставропольского края в целом и в каждой семье, соответствующего высокому лидирующему месту края в Российском государстве...»

Нет конкретики. Звучит давно знакомое «расширить, углубить, ускорить...» С такой программой можно разве что воздушные замки строить, а не край из кризиса выводить. Тут нужен опытный штурвалный.

А Александр Леонидович, со временем наберется побольше жизненного опыта и, возможно, станет губернатором, на следующих выборах.

М. КРИВОЛАПОВ.

Зато по улицам городов раскатывают «Мерседесы» и «Вольво» с номерами АСК — краевой администрации. По всему краю растут многоэтажные дворцы новых русских. На улицах и рынках города царствуют заезжие перекупщики. За эту власть мы собираемся голосовать?

Пришло время сделать выбор. И вы его сделаете. Просим вас об одном: подумайте о нас. О тех, кто уже не может строить новую жизнь сам, потому что отдал все силы и здоровье на службе Отечеству. О тех, кого нынешняя власть обрекла на голод, холод и вымирание. О прибывающих в край ветеранах чеченской войны, которые сейчас никому не нужны.

Мы призываем вас отдать голоса Александру Владимировичу Коробейникову. Он уже зарекомендовал себя как человек дела. Он уже проявил себя на государственной службе как честный, исполнительный чиновник, радующий за интересы края. Не потому ли нынешний глава администрации края П. Марченко, воцарившись

на престоле, первым делом уволил Александра Владимировича?

Александр Владимирович — наш кандидат. Именно он руководил в крае всеми правоохранительными органами, силовыми структурами и преступникам на наших улицах ядось не сладко. А внешне-экономические и межрегиональные связи? Ведь именно тогда начал строиться Кочубеевский сахарный завод. Это он добивался освобождения заложников в Минераловодском аэропорту, Буденновске, за что награжден одной из самых высоких наград Родины — орденом «За личное мужество».

Александр Владимирович — наш кандидат. Мы смело доверим ему судьбу края, а значит, и свою судьбу. Призываем вас голосовать за А. В. Коробейникова — выразителя интересов простых людей края, наших интересов.

Правление Ставропольского краевого общественного Фонда инвалидов военной службы.

Правление Ставропольской краевой организации Российского Фонда инвалидов войны в Афганистане.

Сделать жизнь лучше и богаче

17 октября с избирателями нашего района встречался кандидат на должность губернатора края Александр Владимирович Коробейников. Его встречи прошли в Новопавловске и поселке Коммалк.

Я хотел бы особо рассказать о той теплой атмосфере, которая царила на встрече с тружениками ООО «Коммалк». Я сидел в зале и наблюдал за слушателями, их лица говорили о том, что верят они этому искреннему человеку. Верят, что он сможет сделать их жизнь лучше и богаче. Программа этого кандидата, изложенная простым, доходчивым языком, явно вызвала интерес у простых людей.

С особым вниманием уча-

стники встречи отнеслись к планам кандидата по борьбе с возрастной преступностью. Этими вопросами А. В. Коробейников занимался, будучи заместителем главы администрации Ставропольского края. К тому же, его человеческие и деловые качества (энергичность, грамотность, порядочность, внимательное отношение к судьбам людей) вселяют уверенность и надежду, что он достойный кандидат на эту высокую должность. Александр Владимирович уверен, что с беспределом и нищетой может покончить только честная власть.

Пожелаем же удачи А. В. Коробейникову на предстоящих выборах.

С. АПАЛЬКОВ.